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ATA Nº 1508 DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1489 – SESSÃO Nº 20 DO DIA 16 DE 

JUNHO DE 2025 - 1º PERÍODO LEGISLATIVO   

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18 

(dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando início aos 

trabalhos saudou colegas Vereadores e Vereadoras, aos ouvintes da Rádio São-

pedrense, aos que nos assistem via Facebook e a todos os demais presentes aqui nesta 

sessão. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) as seguintes matérias 

foram lidas e distribuídas:  Projeto de Lei (PL) nº 25, de 12.6.2025, que autoriza o 

Município a ofertar custeio aos servidores públicos por intermédio de contrato de 

prestação de serviços assistenciais com o IPE Saúde/RS (baixado para deliberação nas 

Comissões (Art. 46, RI) e o Ofício do Gabinete da Prefeita (OGP) nº 156, de 

13.6.2025, que responde ao Pedido de Informações nº 5, de autoria da Verª Iraci 

Nascimento – lido e distribuído para a autora e, não havendo outras matérias foi 

realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no 

Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 

Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; Rafael Sartori de Vargas e Verª Viviane de 

Quevedo Alves; da Bancada do Podemos (PODE) Verª Solanja Maria Vedovato 

Baggio e da Bancada do União/Brasil: Ver. Luiz Antonio Santos Nágera; Ver. Alcione 

Quevedo Rodrigues e Verª Iraci Jaeger do Nascimento. A Ata nº 1506 da Sessão 

Ordinária nº 1487 do dia 2.6.2025 e a Ata nº 1507 da Sessão Ordinária nº 1488 do 

dia 9.6.2025 - foram distribuídas e terão deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 

174 - RI) e tiveram deliberações pelo plenário: Parecer Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final (CLJRF) nº 2, de 2.6.2025, emitido de forma favorável ao PL nº 20; 

Projeto de Lei (PL) nº 20, de 22.5.2025, que ratifica, sem ressalvas, o Aditivo ao 

Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal da Região Centro do Estado – 

CI/Centro; Parecer CLJRF nº 3, de 2.6.2025, emitido de forma favorável ao PL nº 20 

e  o Projeto de Lei nº 21, de 22.5.2025, que dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal da Política Cultural, cria o Conselho Municipal de Cultura e o Fundo 

Municipal da Cultura – matérias que postas em discussão e votação, foram aprovadas 

onde não houve manifestações dos autores. Em continuidade não havendo outras 

matérias a serem deliberadas pelo plenário e passando ao Pequeno Expediente (Art. 

176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente e temos 2 

(dois) Vereadores inscritos todos com tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde 

concedo a palavra ao 1ª (primeira) inscrita Verª Solanja Baggio: saúda a Presidente 

desta Casa senhora Viviane e saudando a Presidente saúdo os demais colegas 

Vereadores, a colega Vereadora, saúdo nosso Diretor Geral Celso, saúdo os visitantes 

de hoje e sejam sempre bem-vindos a esta Casa, saúdo os ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras e os ouvintes que nos 
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escutam via Facebook. Me inscrevi nesse pequeno expediente para fazer pedidos de 

providências para o senhor Oscar – Secretário de Obras da nosso cidade, fazer pedido 

de providências que é a arrumação na estrada do Cinco Veados onde fui procurada 

por moradores de lá que pediram que eu fizesse hoje esse pedido que é a colocação 

de bueiros onde as estradas encontram-se muito embarradas e cheias de água, tem que 

fazer bueiros e colocar tubos para melhorar o escoamento da água que só colocar 

pedras e cascalhos não adianta daí pediram também roçadas nas laterais da estrada 

que o mato tem lugares que está quase se encontrando e, também aproveitando o 

espaço quero fazer um agradecimento especial ao pessoal do Goiabal que não 

mediram esforços principalmente a Daniela e o Tiago e todos que ajudaram que não 

vou citar nomes que são vários que se comprometeram e ajudaram a reconstruir o 

pontilhão para todos que precisam passar para a cidade vizinha, para os trabalhadores 

tanto daqui como do outro lado e assim sucessivamente, quero dizer que sinto muito 

orgulho de vocês que acreditam e vejo que assim com esses atos é que demonstram 

que em cada prego, em cada ação de vocês é que fazem a diferença e o que o 

trabalho com esforço, dedicação e união é que as coisas acontecem e vamos pedir a 

Deus que essas intempéries que está acontecendo não desmorone o trabalho digno de 

vocês até que a nossa ponte seja recuperada. Deus abençoe a semana de todos e por 

hoje era isso muito obrigada. O 2º (segundo) e último Vereador inscrito Rafael 

Vargas: gostaria de saudar a Presidente desta Casa Verª Viviane Quevedo, demais 

colegas Vereadoras e Vereadores,  o Celso - Diretor Geral, saúdo as pessoas que se 

fazem presentes o Pastor Valdo seja bem-vindo, as colegas Ana Cristina, Camila e 

Adriana, o ex-Prefeito Aldori, a senhora Zaida Machado também que se fazem 

presentes e sejam sempre bem-vindos esta Casa; também saúdo os ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense e as pessoas que nos acompanham via Facebook. Hoje 

gostaria de falar a respeito de uma visita que recebemos o dia de hoje do senhor Júlio 

Ruivo - pré-candidato a Deputado Estadual, já foi ex-Prefeito de Santiago. é suplente 

de Deputado e veio nos agraciar com uma emenda parlamentar do Senador Luiz 

Carlos para a nossa saúde de Quevedos, é uma emenda em forma de custeio o valor 

de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) e é sempre bem-vindo esses valores, o Senador 

está sempre nos ajudando e também gostaria de falar a respeito de outra emenda 

parlamentar do Deputado Federal Afonso Hamm no valor de R$ 100.000,00 (cem 

mil reais) que foi através de uma solicitação que eu fiz e também uma emenda 

parlamentar individual e positiva de incremento ao custeio de serviço de atenção 

básica, então, agradeço ao Deputado Afonso Hamm que já fez a entrega 

pessoalmente a Prefeita Taís e o Vice-Prefeito Olimar semana passada quando 

estiverem em Brasília e também me enviou a cópia dessa emenda, então gostaria de 

agradecer porque é sempre bem-vindo ao nosso município e como sabemos, tivemos 

problemas na arrecadação devido a estiagem e as  chuvas onde a produção rural 

esteve comprometida então baixou a arrecadação nosso município, então nesse 

momento são muito bem-vindas essas emendas parlamentares. Seria isso, muito 

obrigado.” No Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) se manifestou a única inscrita 
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Verª Iraci Nascimento: “saúdo a Presidente desta Casa a senhora Viviane, os demais 

colegas Vereadores e Vereadora, ao Celso que está aqui sempre a nossa disposição, 

aos nossos visitantes desta Casa e sejam sempre bem-vindos, a quem nos acompanha 

via Facebook e a Rádio São Pedro do Sul. Hoje me inscrevi nesse espaço para 

agradecer, agradecer o senhor Oscar pelos meus pedidos e que não foram feitos para 

mim mas sim pelas comunidades como a estrada do Maria Inácia foi novamente 

patrolada e passado rolo e ficou muito boa; a entrada dos Amaros também me 

ligaram para agradecer que já está pronta; também nessa sexta-feira dediquei-me a 

visitas no interior nas escolas que estão desativadas e escolas ativadas onde comecei a 

minha trajetória com funcionária pública também onde fui muito bem recebida onde 

vi cenas bonitas onde vi cenas muito tristes mas estamos aí para trabalhar por essa 

comunidade e também quero dizer a essas pessoas que receberam com muito amor, 

com muito carinho as Diretoras e aos funcionários que hoje pela manhã já procurei a 

nossa Secretária de Educação onde trocamos ideias e al me colocou a par de cada 

situação que lá eu vi, essas situações todas estão em sua agenda e prometeu que logo 

com certeza ela irá conseguir concretizar cada uma delas, são várias, não são poucas e 

me deparei com cenas muito triste mas é a nossa realidade que já vem se arrastando 

há anos, não são situações de agora então foi bom e me chamou bastante atenção e 

quero dizer para as mães que me colocaram alguns problemas que estariam 

acontecendo que com certeza a nossa Secretária de Educação irá resolver um por um 

começando por praças, nossa quadra interditada, nossas pracinhas interditadas nas 

nossas escolas municipais e isso me deixou muito triste mas que está tudo em 

andamento. Ela me colocou a par de cada situação então quero pedir para as 

comunidades que com certeza logo estaremos com tudo arrumado, é muita coisa, é 

muito demorado, temos leis para seguir mas com fé e esperança tenho certeza que 

logo serão realizados e também ao passar por essas comunidades ouvi coisas boas 

sobre o que eu tanto pedi que eram as reuniões de núcleos e como foi satisfatório o 

que as pessoas me colocaram na primeira reunião a alegria, a satisfação então eu 

quero agradecer o empenho do nosso Secretário da Agricultura Isaías que está de 

parabéns, então, cada vez que se concretiza alguma coisa, algum serviço, algum 

pedido nessa Casa e sempre fico muito feliz pois é um motivo para continuar, para 

não desistir. Também quero falar de coisas boas não, de coisas ruins também pois 

sempre temos alguma coisa para pedir e sempre vou pedir quando a comunidade me 

pedir esse esclarecimento, com certeza eu vou pedir. Também quero falar de uma 

situação bem triste que é o nosso calçamento e eu digo o calçamento, nosso 

calçamento na saída São Pedro do Sul, que teve uma pessoa que teve a capacidade de 

tirar a placa de sinalização de interditado e entrar ali, atolar o seu próprio carro 

destruindo o calçamento ali, achei uma falta de respeito tanto com nós como a nossa 

Prefeitura porque tudo são dinheiros públicos e nós devemos respeitar pois se nós não 

respeitarmos o serviço público que é feito pelo dinheiro de todo mundo aonde está, 

fiquei muito triste com a atitude dessa pessoa, ela poderia ter deixado o carro no 

estacionamento onde nós sempre deixamos até concretizar o nosso casamento, então, 
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peço para essa pessoa que vá lá e arrume o que fez pois não admito que a nossa 

Prefeitura tem que fazer novamente esse trabalho e também tenho os pedidos para 

fazer seno na estrada que eu cruzei que é dos Baggios que tem 2 (dois) bueiros que 

não foram ainda arrumados onde já conversei com o Alessandro e que me disse que 

vai até lá vai olhar, também quero pedir para o Secretário de Obras a nossa ponte em 

divisa com Júlio de Castilhos que a nossa estrada está bem ruim, tem que roçar a 

entrada da ponte e muitas valetas, muitos buracos, eu sei que tem chovido e tem 

estragado bastante mas assim que der para ele dar uma atenção para nós lá e roçar o 

nosso lado que está bem difícil a visualização do outro lado então peço para o senhor 

Oscar que quando puder dê uma ida até lá para olhar o trabalho de perto e quero 

agradecer a ele a todos os meus pedidos que foram feitos. Era isso meu muito 

obrigado.” Não houveram inscrições na Tribuna Livre (RI, Art. 221). Finalizando a 

Presidente considerou que todas as manifestações e solicitações são importantes e que 

todas serão encaminhadas a seus destinatários, marcou a próxima sessão ordinária 

para o dia 23 (vinte e três) de junho, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas nesse 

Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Esta reunião foi presidida pela Verª Viviane de 

Quevedo Alves, secretariada pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorada 

por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Verª Solanja Maria Vedovato Baggio – 

Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, será distribuída a todos e, 

após deliberação, será assinada por mim e a Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 

Secretária       Presidente 
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